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天
平
の
花
ま
つ
り
を

開
催
し
ま
す
！

　

天
平
の
丘
公
園
で
『
第
31
回
天

平
の
花
ま
つ
り
』を
開
催
し
ま
す
。

公
園
内
花
広
場
を
中
心
に
咲
く
約

4
5
0
本
の
八
重
桜
は
見
ご
た
え

十
分
で
す
。ま
た
、5
月
5
日（
水
・

祝
）
ま
で
、
商
工
会
会
員
等
に
よ

る
出
店
が
あ
る
ほ
か
、
ス
テ
ー
ジ

イ
ベ
ン
ト
も
連
日
開
催
し
ま
す
。

ご
家
族
、
お
友
達
お
誘
い
あ
わ
せ

て
お
出
か
け
く
だ
さ
い
。

▼
花
し
ら
べ

　

4
月
3
日（
土
）〜
9
日（
金
）

▼
花
ま
つ
り

　

4
月
10
日（
土
）〜
30
日（
金
）

▼
Ｇ
Ｗ
期
間

　

5
月
1
日（
土
）〜
5
日（
水
）

●
問
い
合
わ
せ
先

　

商
工
観
光
課
☎（
48
）2
1
1
2

花
ま
つ
り
期
間
の
交
通
規
制
に

つ
い
て
（
お
願
い
）

　

4
月
10
日（
土
）か
ら
30
日（
金
）

ま
で
、
会
場
周
辺
の
交
通
渋
滞
解

消
と
交
通
事
故
防
止
の
た
め
、
花

ま
つ
り
会
場
か
ら
の
帰
り
道
（
聖

武
館
か
ら
北
へ
県
道
栃
木
･
二
宮

線
に
向
か
う
道
路
及
び
西
駐
車
場

北
側
出
口
か
ら
県
道
小
山
・
壬
生

線
に
向
か
う
道
路
の
二
箇
所
）
が

一
方
通
行
と
な
り
ま
す
。

　

地
元
の
皆
さ
ま
に
は
ご
迷
惑
を

お
か
け
し
ま
す
が
、
ご
協
力
の
ほ

ど
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

●
問
い
合
わ
せ
先

　

商
工
観
光
課
☎（
48
）2
1
1
2

花
ま
つ
り
開
催
を
前
に

平
美
林
会
が
公
園
内
を
清
掃

　

平
地
林
保
全
の
啓
発
活
動
を
行

っ
て
い
る
平
美
林
会
は
、
毎
月
、

天
平
の
丘
公
園
内
を
清
掃
し
て
い

ま
す
。

　

県
内
外
か
ら
多
く
の
観
光
客
が

訪
れ
る「
天
平
の
花
ま
つ
り
」の
開

催
の
前
に
、
3
月
16
日（
火
）に
市

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
会
員
互

助
会
会
員
が
、
平
地
林
の
中
を
流

れ
る
明
日
香
川
の
清
掃
活
動
を
実

施
。
一
年
分
溜
ま
っ
た
枯
葉
や
汚

泥
を
取
り
除
き
、
水
路
は
見
違
え

る
よ
う
に
き
れ
い
に
な
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
3
月
28
日（
日
）に
は
、

全
加
入
団
体
に
よ
る
平
地
林
内
の

一
斉
清
掃
を
実
施
し
、
枯
れ
枝
や

空
き
缶
な
ど
を
拾
い
ま
し
た
。

　
「
天
平
の
花
ま
つ
り
」
に
お
出

か
け
の
際
に
は
、
新
芽
の
香
り
が

す
る
平
地
林
で
、
せ
せ
ら
ぎ
の
音

を
聴
き
な
が
ら
の
散
策
も
お
楽
し

み
く
だ
さ
い
。

平
美
林
会
清
掃
奉
仕
計
画

4
月

（
天
平
公
園
）下
野
地
域
婦
人
会

（
花
広
場
）　

下
野
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク

　
　
　
　
　

ラ
ブ
・
陶
芸
ク
ラ
ブ

5
月

（
天
平
公
園
）市
老
人
ク
ラ
ブ
連
合

　
　
　
　
　

会

　
　
　
　
　

山
野
草
愛
好
会

（
花
広
場
）　

し
ろ
が
ね
む
つ
み
会

65歳未満の公的年金を受給されている方の
市・県民税（個人住民税）の納付方法
　個人住民税の納付については、平成21年度
から公的年金等に係る税額については65歳以
上の方は公的年金から特別徴収（引き落とし）、
65歳未満の方は普通徴収（個人で納付）とな
りましたが、このたび地方税法の改正により、
平成22年度から、4月1日現在65歳未満の方
で公的年金を受給され、給与所得もある方は、
原則として公的年金等に係る個人住民税と、給
与所得に係る個人住民税の合計額を給与からの
特別徴収（引き落とし）にて納付することにな
りました。この場合、納税通知書をお送りする
ことはありません。
　なお、昨年度に引き続き給与所得が普通徴収
（個人で納付）の方は納付方法に変更はありま
せん。

問い合わせ先

税務課　市民税グループ　☎40－5554

県庁内で農産物・加工品販売 !!
　2月18日（木）、毎月18日に県庁内で開催される
「けんちょうde愛ふれあい直売所」に、南河内農産
物加工組合が下野市として初めて参加しました。
　当日の朝は雪が降る悪天候にも関わらず、県庁
職員をはじめ県内からの多くのお客様で賑わいま
した。お昼ごろには品切れになる商品も相次ぎ、
大盛況のうちに幕を閉じました。
※この直売所への参加希望・ご相談は農政課まで
ご連絡ください。

問い合わせ先 　農政課　☎48－2143


